



Proiect cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



BULETIN INFORMATIV nr. 15

martie 2022

PROIECT POCU ÎN IMPLEMENTARE: ACTIVI PE PIAȚA MUNCII

A fost semnat contractul aferent proiectului „Activi pe piața muncii prin măsuri integrate în Municipiul Carei”, după ce în cadrul apelului de proiecte POCU/717/5/1/ „Condiții specifice pentru depunerea în sistemul MySMIS a cererilor de finanțare aferente fișelor de proiect selectate de GAL în cadrul SDL – Etapa a III-a a mecanismului DLRC AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.1 – Regiuni mai puțin dezvoltate”. Proiectul contribuie la implementarea Măsurii 4 SPRIJIN PENTRU ACCESUL ȘI MENȚINEREA PE PIAȚA MUNCII A PERSOANELOR ADULTE ȘOMERE SAU INACTIVE ȘI A PERSOANELOR CARE AU PĂRĂSIT DE TIMPURIU ȘCOALA, Intervenția I.9 Asistență și suport pentru integrarea socio-profesională, din Strategia de Dezvoltare Locală Socială a Municipiului Carei. Proiectul este implementat de către Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Satu Mare (punct de lucru Carei), în perioada cuprinsă între 17.01.2022 și 31.12.2023.



[Proiectul ACTIVI PE PIAȚA MUNCII în presă.](#)

PROIECT POCU APROBAT: ÎNVĂȚARE PENTRU TOȚI

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 a publicat [lista intermediară nr. 20](#) a cererilor de finanțare care au fost aprobate în etapa de verificare tehnico-financiară (VTF) pentru apelul POCU/717/5/1/ / „Condiții specifice pentru depunerea în sistemul MySMIS a cererilor de finanțare aferente fișelor de proiect selectate de GAL în cadrul SDL – Etapa a III-a a mecanismului DLRC AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.1 – Regiuni mai puțin dezvoltate” – la data de 15.03.2022.

Proiectul „ÎNVĂȚARE PENTRU TOȚI”, selectat de către GAL Carei în cadrul apelului de fișe de proiecte POCU/GALCAREI/2021/5/5/OS5.1, se află pe lista

proiectelor aprobate în cadrul apelului POCU/717/5/1. Proiectul „ÎNVĂȚARE PENTRU TOȚI” este inițiativa FUNDAȚIEI NOI ORIZONTURI, organizație non-guvernamentală cu o experiență de peste 20 de ani în domeniul educațional, în parteneriat cu ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CAREI, GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 și GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 din Carei.

Proiectul își propune creșterea participării la procesul de educație a copiilor antepreșcolari, preșcolari și școlari din ZUM și zonele funcționale aferente, creând astfel șansele de succes școlar și societal ale copiilor în situație de risc de părăsire timpurie a școlii. Proiectul va aborda mai mulți factori care influențează reușita lor, implicând părinții/tutorii și școala (liderii școlii și cadrele didactice), urmărind totodată mobilizarea, implicarea activă și responsabilizarea comunității pe care școala o deservește, în sprijinul educației incluzive și incluziunii sociale.

Pentru noutăți, urmăriți pagina de Facebook a GAL Carei!



FIȘĂ DE PROIECT DEPUȘĂ - APEL POCU - OCUPARE ȘI SERVICII SOCIALE

În 04.02.2022 a avut loc, la sediul GAL Carei, ședința membrilor Comisiei de selecție a fișelor de proiecte depuse ca urmare a lansării apelului POCU/GAL-CAREI/2021/5/6/OS5.1, lansat în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Carei, M4. SPRIJIN PENTRU ACCESUL ȘI MENȚINEREA PE PIAȚA MUNCII A PERSOANELOR ADULTE ȘOMERE SAU INACTIVE ȘI A PERSOANELOR CARE AU PĂRĂSIT DE TIMPURIU ȘCOALA ȘI M5. DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII CENTRELOR COMUNITARE INTEGRATE MEDICO-SOCIALE DE A FURNIZA SERVICII SOCIALE ȘI MEDICALE PERSOANELOR.

În conformitate cu Procedura de Evaluare și Selecție a Asociației GAL Carei, cu participarea unui reprezentant OIR Nord-Vest, membrii Comisiei de

Selecție au fost informați de către echipa operativă a GAL Carei asupra tuturor datelor referitoare la fișa de proiect înregistrată la Secretariatul GAL Carei în data de 09.12.2021. Ca urmare a analizei Grilelor de verificare CAE, a Grilelor de verificare aferente eligibilității tehnico-financiare (ETF), documente elaborate și transmise de către experții evaluatori, membrii Comisiei au aprobat selecția fișei de proiect cu titlul „START pentru integrarea socio-profesională a persoanelor vulnerabile din Carei”, depusă de către Asociația Asistenților Sociali Profesioniști Prosocial în parteneriat cu UAT Municipiul Carei. Bugetul total al proiectului este 1.598.018,77 lei, reprezentând 338.054,78 euro. Fișa de proiect a fost avizată de CCS Restrâns și se află în proces de evaluare în sistemul MySMIS.



SĂ AFLĂM MAI MULTE DESPRE:



Au fost actualizate manualele de utilizare ale aplicațiilor MySMIS2014 Front Office.

Linkurile la care utilizatorii pot accesa manualele sunt <https://www.fonduri-ue.ro/mysmis> și <http://mfe.gov.ro/my-smis/>. Interfața aplicației MySMIS2014 pentru utilizatorii FrontOffice se găsește la adresa <https://2014.mysmis.ro/frontOffice/>.

MySMIS2014 este un sistem de schimb electronic de date între beneficiari și autoritățile de management, organismele intermediare, Autoritatea de certificare, Autoritatea de audit. Sistemul permite beneficiarilor să prezinte, într-o singură transmitere, toate informațiile necesare sistemelor de gestiune și control ale programelor operaționale. Aplicația MySMIS2014 are în prezent următoarele module funcționale:

- I. **Modulul Cereri Finanțare** - asigură introducerea de informații structurate și atașarea de documente justificative pentru elaborarea și depunerea unei cereri de finanțare; asigură schimbul de informații între aplicant și Autoritățile de management/ Organismele Intermediare în etapa de evaluare și selecție;
- II. **Modulul Contractare** - asigură colectarea informațiilor structurate și ale documentelor justificative privind contractul de finanțare încheiat, transmiterea/solicitarea de acte ionale și modificări ale contractului;
- III. **Modulul Achiziții** - asigură colectarea datelor structurate și a documentelor justificative privind dosarul/ dosarele achiziției/ achizițiilor, contractele de achiziție încheiate și actele adiționale/modificările acestora;
- IV. **Modulul Comunicare** - asigură comunicarea între autorități și beneficiarii finanțărilor, ulterior semnării contractului, prin transmiterea/solicitarea de documente justificative și informații, astfel încât să fie posibilă actualizarea permanentă a datelor transmise și disponibilitatea acestora în format electronic securizat;
- V. **Modulul Implementare** - permite beneficiarilor înregistrarea și stocarea datelor privind implementarea proiectului: persoane, grupuri țintă, venituri, rapoarte de progres, date la nivel de detaliu pentru întocmirea cererilor de plată/ rambursare și a cererilor de prefinanțare.

AICI găsiți răspunsuri la întrebările pe care le-ați putea avea în legătură cu utilizarea sistemului MySMIS.

SITUAȚIA FIȘELOR DE PROIECTE SELECTATE DE GAL CAREI

AICI găsiți situația fișelor de proiecte selectate de GAL Carei la 23.03.2022. Au fost contractate două proiecte POR și un proiect POCU, un proiect POR și un proiect POCU se află în evaluare, iar un proiect POCU urmează a fi contractat.

MODIFICARE SDL CAREI - REVIZIA 5 - APROBATĂ

GAL Carei a inițiat o solicitare de modificare a SDL în vederea prelungirii duratei de implementare a acesteia cu 3 luni. Solicitarea de modificare a fost aprobată în 22.12.2021, de către Secretariatul CCM SDL. Astfel, durata de implementare a SDL se modifică de la 5 ani la 5 ani și 3 luni. Puteți vizualiza AICI „Strategia de Dezvoltare Locală Socială a Municipiului Carei Plasată sub Responsabilitatea Comunității”, modificată prin Revizia nr. 5.

LISTA ACTUALIZATĂ A FIȘELOR DE PROIECTE AVIZATE DE CCS RESTRÂNS



Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capital Uman a publicat lista actualizată la data de 31 ianuarie 2022 a fișelor de proiecte POCU/POR avizate de Comitetul Comun de Selecție Restrâns – organism tehnic format din reprezentanți POCU și POR, cu responsabilități privind desfășurarea procesului de avizare a fișelor de proiecte selectate de Grupurile de Acțiune Locală.

Titlul proiectului: *Sprrijin pentru Grupul de Acțiune Locală Carei pentru Coeziune Socială în vederea implementării „Strategiei de dezvoltare locală socială a Municipiului Carei, plasată sub responsabilitatea comunității”*

Editorul materialului: Asociația Grupul de Acțiune Locală Carei pentru Coeziune Socială

Data publicării: martie 2022

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.

GAL Carei vă încurajează să vă autorecenați.

Informațiile colectate prin Recensământ ajută la cunoașterea unor date actuale, esențiale pentru gestionarea ulterioară a dezvoltării social-economice a localității, per ansamblu, inclusiv pentru redefinirea SDL Carei după anul 2023.



RECENSĂMÂNTUL
POPULAȚIEI ȘI LOCUINTELOR
om cu om, casă cu casă



AUTORECENZEAZĂ-TE ONLINE 14 MARTIE - 15 MAI

Recensământul numără toate persoanele și gospodăriile din România. Câți suntem, în ce condiții locuim și muncim, dar și ce studii avem. Aflăm o dată la 10 ani.

Completează **formularul de preînregistrare** pe www.recensamantromania.ro și apoi **chestionarul de recensământ** primit pe email. Astfel, contribuie la luarea deciziilor pentru noi drumuri, spitale, școli și condiții mai bune de trai.

Avantajele autorecenzării



Completezi oricând, de oriunde sau din confortul casei tale



Ușor de completat online



Protecție și siguranță sanitară pentru tine și familia ta



O zi liberă plătită, fie că lucrezi la stat sau la privat

Participă la recensământ!
om cu om, casă cu casă

AI NEVOIE DE AJUTOR? SUNĂ LA:
031.433.8300



DATE DE CONTACT



Asociația Grup de Acțiune Locală Carei pentru Coeziune Socială



Str. Progresului, Nr. 28, Municipiul Carei, Județul Satu Mare, Cod poștal 445100, Telefon/Fax: 0261.861.654



agalccscarei@yahoo.com



<https://www.facebook.com/AsociațiaGalCarei>

www.galcarei.ro